

穿越羊草山

烟台星海艺校 四年级一班 满昊玥 指导教师 金聆

有些事,一定要尝试,才能成功。就像这次徒步翻越长15公里的羊草山,没有尝试,怎能知道我行不行?

早上8点,我们来到了这座雪山脚下。一座高山耸立在我们眼前,白茫茫一片,看不见山顶。我开始后悔没有预订舒适的马拉爬犁了,心里很担心:这样高的山,我能爬上去吗?但是我无论行或不行,都必须走了,因为浩浩荡荡的队伍已经向着山顶出发了。

一开始,我还能大步地在稍微平缓的雪地上向前走,甚至是跑几步。爸爸告诉我第一条登山的路:勾速前进。我不大服气,但还是照做了。一路上欣赏着周围的风光:天是蓝的,山是白的,树上盖了一层厚厚的雪,只有星星点点的地方露出沧桑的绿,美极了。我们继续往上走,马车上的人

们居然与我们并肩。小小的彩铃发出的清脆声响回荡在耳边。马蹄声渐渐远去,沙沙的风雪声飘来。漫天小小的雪花飞舞着,净化着大地,也净化着我们的心。

继续向上前进,我们已经走了总路程的三分之一。宽阔的大路渐渐变得狭窄,直到只能两人同行。马车也不知什么时候销声匿迹了,只有游客独自奋力前行。“上山的路陡又长,森林小路静悄悄。上山的游客奋力爬,抬头只看见小枝桠。”我即兴创作了首打油诗。

越往上走,风景越美。有天然积雪形成的“雪蘑菇”,也有因树木遮挡降雪较少的“雪洞”。我们竟然发现了一群不知名的美丽小鸟,在这种深山老林里,它们的生命力不得不让我们惊奇。

离山顶还有两三公里,我



的体能极限被激发出来,疯了似地朝山顶爬去,其他人都被我甩在了身后,只有爸爸陪着我一起向山顶艰难地走去。我偶然回头一看,邂逅了山顶壮观的风景。

终于,我和爸爸矗立在了雪山之巅。我被眼前的美景所撼动,觉得那就是现实中的童话世界。我们在山顶的休息室里吃着热气腾腾的泡面,就像沙漠里的人见着了水一样狼吞虎咽。

我们追上了将要启程下山的浩浩荡荡的队伍,然后躺下,

一骨碌滚下去,直到滚得头晕眼花好恶心。可这时还看不见山底,我们找了两根树杈,像滑雪橇一样呼哧呼哧,费劲地往下滑。

虽然我们走得慢,但是我们收获了沿途的美景;虽然我们坐着马拉雪橇,但是我们一路有着欢声笑语;虽然我们很累,但是我们多了一份磨炼;虽然中途会有不尽人意的小插曲,小瑕疵,但是我们最终成功地翻越了羊草山!

翻越羊草山给我们的不仅是成功,更是快乐与喜悦;翻越羊草山给我们的不仅是快乐与喜悦,更是成长的磨炼!

校园播报

烟大附中:积极开展校园安全检查

近日,烟大附中结合学校近期校舍施工实际,高度重视汛期安全隐患排查整治工作。按照“全面检查、突出重点、强化责任、完善措施”的要求,开展一次防汛安全隐患大检查。

通讯员 任冰冰 石彦丽

幸福小学:综合实践活动丰富多彩

近日,幸福小学举行了综合实践成果展示活动,学校开设的课程有舞蹈、口风琴、十字绣、蛋壳画、武术等15门,以综合实践校本课程为依托,重视学生的创新精神和实践能力培养,为学生的全面发展和终身发展服务,为学生提供综合全面发展的平台。在活动中,培养了孩子们的特长兴趣,形成了“人人有特长,人人爱参与”的学习氛围。

通讯员 王咏

黄海路小学:共架幼小衔接教育桥

近日,黄海路小学携手鹿鸣机关幼儿园,共同举办了“家校联手,如何做好幼小衔接”。学校从幼儿上学前学习方面、良好习惯培养及上学后家长们要注意的问题等方面与家长进行了面对面的交流,使家长们充分认识到幼儿园和小学的不同,让每位家长在思想上和行动予以高度重视,家校联手,一起帮助孩子顺利渡过这个关键期,尽快适应小学的学习生活。

通讯员 杨红修

官庄小学:举行学生英语演讲比赛

官庄小学于近日举行了“我展我风采”学生英语演讲比赛。五年级10名参赛选手在比赛中依次展示了各自的亮丽风采,那婉转动听的语音语调,精彩纷呈的英语小故事给大家留下了深刻的印象。这次英语演讲比赛极大地调动了全校学生学习英语的热情及表现欲望,为学生创造了学习和使用英语的机会,为其今后的英语学习发展奠定了基础。

通讯员 梁兰洁

文化路小学:举行硬笔书法比赛

近日,文化路小学隆重举行了全校学生及青年教师硬笔书法比赛活动,全校共1080名学生,47名教师参加了此次比赛。经过学校评委组的反复甄选,最后评选出80幅优秀学生作品,16幅优秀教师作品。本次比赛,不仅提高了学校师生对书法的了解,也体会到了书法艺术的独特魅力,丰富了师生的文化生活,提高了大家的审美意识,对于今后的教育教学工作,起到了一定的积极作用。

通讯员 孔豪杰

烟台城乡建设学校:学生喜获佳绩

近日,烟台城乡建设学校学生代表队在“2014年全国职业院校技能大赛”中取得优异成绩,脱颖而出,工程科秦建慧、李秀敏老师辅导的曲明军同学在参赛的139名选手中拔得头筹,荣获全国建筑CAD制图一等奖。这是学校继6月9日张泰坤、臧国才两名同学在“中北华字杯”全国建设行业职业技能竞赛暨第43届世界技能大赛山东省选拔赛中双获全国冠军后获得的又一个全国冠军。

通讯员 周希英 孙燕

珠玑小学:走进社区“七一”晚会

7月1日晚,珠玑小学的学生参加了珠玑集团举办的“颂歌献给党”庆七一晚会,为珠玑居民奉献了一道丰盛的艺术大餐。来自珠玑小学的节目陶笛合奏《森林狂想曲》博得了阵阵喝彩;诗朗诵《少年中国梦》在大气磅礴的音乐声中开始,孩子们通过铿锵有力的朗诵、声情并茂的表演,表达了珠玑小学生强烈的爱国真情、美丽的中国梦和敢于追梦的精神风貌。

通讯员 原子琪 陈少丹

我的理想

烟台星海艺校
五年级一班 徐昕雅
指导教师 孙育妍



理想如梦一般五彩,理想似彩蝶一般翩舞,理想,像希望的种子,播撒在我的心田。一个没有理想的人就没有前进的方向与动力,就实现不了自己的价值。在一个个五花八门的理想中,我坚定了自己的理想,那就是:做一名出色的演员。

我有这个理想是源于一场美好的梦境:那天晚上,我梦到了我成为了一名演员,在一场和喜剧有些相似的戏剧里取得了成功,在演艺圈里大出风头,很多导演请我出演一些电视剧和电影,我感到非常荣幸。这时,闹钟把我叫醒了。虽然这个梦结束了,但是我心里却燃起了当一名出色的演员的梦想。因为我想让观众们看了我演的电视剧后,都能被逗笑,放松心情,天天开心。

为了实现这一梦想,我经常在同学们到我家来时,就会把我写的一些喜剧小剧本拿出来和大家一起演,从而也锻炼了我的表演能力。我以后一定要把这个习惯坚持下去。我还要多锻炼我的口才,这样我才会更出色。

虽然我明白,这个理想要实现或许有些困难,但是,我绝对不会让那一只象征着理想的彩蝶跌落下来,而会让它承载着我的理想,越飞越高,越飞越远,直到,它找到了方向,定下居所,在蔚蓝的蓝天下,明媚的阳光下,在所有人赞许的目光下。

我家有个不成文的家规:凡事先商量,一旦确定,就要严守规则,不可违反,但同时又默默互相给予关注,用爱心滋润,张弛有度,共同完成任务。

小学二年级时,一次放学后,我到离我家不远的朋友家做作业,晚上回家时,发现语文书落地了。丢三落四的事情,在我身上其实是很少发生的,至少从我记事起是如此。爸爸妈妈平时总是跟我说,自己的事情要自己解决,这次也是如此,爸爸问我该怎么办?我心领神会,虽然很不情愿,但还是鼓起勇气,自己去取书,这也是我第一次独自走夜路。

有趣的剪纸活动

烟台开发区金城小学 四年级三班 王晶 指导教师 宋洁

周日,在《齐鲁晚报》精心组织下,特邀了栖霞有名的民间剪纸艺人梁淑娟老师来烟台开发区教我们小记者学习这门剪纸艺术。

早上的天空乌云密布,阵阵的凉风吹来了丝丝凉意。但是,不一会儿就变得晴空万里了。我的心情也随着天气的变化而变化。我仿佛看到一盒子小动物生动的身影,我觉得特别高兴。

来到了剪纸区,老师先让我挑图案,各式各样的图案真是应有尽有,小动物各个栩栩

如生,让我看得有点眼花缭乱了。我左挑挑,右拣拣,终于挑到了自己喜欢的一只可爱的兔子。这时,老师便手拿剪刀,一边讲,一边示范,我目不转睛地看着,听着,生怕漏了一个细节。我开始剪了,我的心情不自禁地颤抖起来,手心也开始冒汗,心里变得很紧张,不知从何处下手。此时,我突然想起了老师经常对我们说的一句话——兴趣是最好的老师。我对此次活动如此期待,怎么能紧张呢?我的心情一下子调整了过来。开始小心

地剪起来了。剪着剪着,我觉得我渐渐熟练了,开始大胆地剪起来了。半个小时过去了,一只小兔子也剪好了。虽然剪得有点缺胳膊少腿的,但是老师给予我很高的评价,使我体会到了其中的无限乐趣。

不知不觉中,剪纸活动结束了。通过此次活动,我很受启发:在今后的学习生活中,无论做什么事情,都要有耐心,而且要坚持不懈,认认真真地去做。只有坚持了,认真了,才能达到成功的彼岸,战胜这只不认真,不坚持的拦路虎。

换牙记

烟台星海艺校 四年级一班 费文璇 指导教师 金聆

换牙,是每个人都要经历的事情,每个人都有不同的换牙趣事。今天,我换掉了我的第十一颗牙。

周四早晨,我起了床,顺手拿起一个苹果吃了起来。忽然,一阵钻心的痛使我“哎哟”大叫起来。我摸了摸自己的牙齿,原来,是牙松动了呀!

我对着镜子数:一颗、两颗、三颗……哟,这是我要换掉的第十一颗牙啊!我将这件事告诉了爸爸妈妈,他们开心地说:“太好了,盼盼又将有一

颗新牙上岗啦!”我一边和他们一起笑,一边想:“这颗牙什么时候才能掉呢?”

过了一天,牙没掉,又过了一天,牙依然没掉。周末再过一天就结束了,如果在上课时间掉牙的话,就不好办了。于是,我决定“强制拔牙”,可是我憋了好一阵子也没敢下手,只好放弃这个想法了。

第四天早晨,我已经把拔牙的事忘得一干二净,正兴冲冲地吃着蛋炒饭呢。

“哎哟!”我吃到了一个硬



邦邦的东西,疼得我直叫。我将它吐了出来,大叫道:“姥姥,饭里怎么有骨头啊!”“骨头?”姥姥走了过来,一看,哈哈大笑:“什么呀,这不是你的牙嘛!”

可不是,这的确是我的牙!看来,只有怀着放松的心态才能从容应对换牙这件事。

爱心滋润中的家规

烟大附中 五年级二班 吴星乐 指导教师 刘晓雯

夜空点缀着宝石般美丽的星星,我却无心去欣赏。平时知了清脆的鸣叫,现在给我带来的也只是烦躁。我抱怨粗心的自己,一步一哆嗦,跌跌撞撞撞到了朋友家。取回书正准备往回走,突然在小朋友家的拐角处看到一个熟悉的身影,那不是爸爸吗?原来爸爸悄悄地跟在我后面。我拉着爸爸暖暖的手,向家走去……

还有一次,我四年级时的一天,爸爸有事很早就出门,而妈妈出差在外,都不能送我上学了。当爸爸和我商量,让我自己独立上学时,我吓了一大跳,毕竟有约一公里的路程呢!

我眼泪不由自主就下来了,毕竟从来没有自己上过学。尽管提心吊胆的,我还是决定一试,就答应了爸爸,因为我还抱着侥幸心理:这可能是爸爸随便说说,故意考验我的。

那天早晨,我醒来一看表。“啊!”都六点半了,我立即从床上跳起来,大喊:“爸爸!爸爸!”可是没有一声回应。我以为爸爸在跟我开玩笑,故意藏起来跟我玩“捉迷藏”的小游戏,我赶紧挨个屋找。我又急又怕,甚至哭出声来。实在找不到爸爸,我只好简单吃了早饭,洗漱完毕,就匆匆忙忙上学去了。

我害怕极了。我怕迟到,

其实出发时,才七点钟,比平时早了十分钟。路上,我总是觉得爸爸在喊我的名字,每次回头,就是看不到爸爸,也没有认识的的人。走过一半路程,我竟然看到载着爸爸妈妈的车疾驶而来。原来,妈妈出差回来,爸爸去车站接妈妈,看到我,车速立即缓下来。爸爸妈妈朝我笑笑,我紧张恐惧的心情顿时放松了。在爸爸妈妈赞许的目光下,我一路欢歌上学去了……

经过爱心的滋润,规则的压力往往能够转化成动力。我慢慢学会了独立,品尝了生活的艰辛,也收获了成长的喜悦。